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conferințe ştiinţifice studenţeşti naționale și internaționale. 
Coordonare lucrări licență și dizertație, portofolii didactice DPPDFC Nivelul I si II, 
lucrări de absolvire CPUI 
Elaborarea de lucrări de cercetare ştiinţifică. 
Participarea în echipele de elaborare şi implementare a unor proiecte de  
cercetare-dezvoltare. 

1999–2016 Șef lucrări 
Universitatea din Petroşani, Facultatea de Științe, Departamentul de Matematică 
Informatică, Petroşani (Romania)  
Activităţi didactice de predare a cursurilor universitare şi conducere de laboratoare. 
Cursuri şi laboratoare predate: Bazele informaticii, Baze de date, Birotică, Instruire 
asistată de Calculator, Comerţ electronic, Platforme e-learning, Programare logică 
şi funcţională, Didactică Informatică, Proiectarea sistemelor informatice financiare. 
Coordonarea de lucrări de diplomă şi disertaţie. Cordonare de lucrări pentru 
obţinerea gradului didactic I în învăţământul preuniversitar.  
Infiinţarea şi întreţinerea laboratoarellor de tehnică de calcul.  
Coordonarea studenţilor pentru întocmirea şi prezentarea lucrărilor ştiinţifice la 
simpozioane ştiinţifice studenţeşti din universitate şi din afara ei. Elaborarea de 
lucrări de cercetare ştiinţifică. 

1996–1999 Asistent universitar 
Universitatea din Petroşani,Facultatea de Științe, Departamentul de Matematică 
Informatică, Petroșani (Romania)  
Cursuri şi laboratoare predate: Birotică I, Birotică II, Birotică III, Multimedia 
Coordonarea studenţilor pentru întocmirea şi prezentarea lucrărilor ştiinţifice la 
simpozioane ştiinţifice studenţeşti din universitate şi din afara ei. 
Coordonare lucrări licență.Elaborarea de lucrări de cercetare ştiinţifică. Participarea 
în echipele de elaborare şi implementare a unor proiecte de cercetare-dezvoltare. 

1992–1996 Cadru didactic asociat 
Universitatea din Petroşani, Colegiul Universitar Tehnic si de Administrație, 
Catedra de Filologie, Petroşani (Romania)  
Desfăşurarea de activităţi didactice la discipline din domeniul biroticii și  
tehnologiei informaţiei şi comunicării, participarea la activităţi de cercetare 
ştiinţifică 

1992–1996 Secretar relaţii internaţionale 
Universitatea Tehnică din Petroșani, Departamentul de Relații Externe și Cercetare, 
Petroșani (Romania)  
Activităţi referitoare de iniţirea contactelor şi menţinerea relaţiilor de colaborare cu 
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instituţii de învățământ superior din străinătate. 
Intocmirea dosarelor pentru cadrele didactice din Universitatea din Petroşani în 
vederea participării la manifestări ştiinţifice internaţionale în străinătate. 
Intocmirea dosarelor pentru studenţii Universităţii din Petroşani în vederea 
obţinerea burselor de studii în stăinătate (Phare, Erasmus etc.). 
Coordonarea şi pregătirea programelor pentru visiting professors la Universitatea 
din Petroşani. 
Participarea în echipele de pregătirea şi organizarea conferințelor ştiinţifice 
internaţionale. 
Urmărirea implementării proiectelor de cercetare-dezvoltare la nivelul universității. 

1991–1992 Inginer stagiar 
Compania Naţională a Huilei, Exploatarea Minieră Lonea, Lonea (Romania)  
Intocmirea și prelucrarea SGBD referitoare la mentenanța și fiabilitatea maşinilor şi 
echipamentele electrice de la suprafaţa exploatării miniere şi din subteran. 
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EDUCAŢIE ŞI 
FORMARE   

         2020 Proiect CNFIS FDI-2020-0199 

"Promovarea excelenței în cercetarea fundamentală și aplicativă - prioritate 
strategică în cadrul Universității din Petroșani" -ExcelUPet 
 

 

2019–2020 Proiect POCU 122596 Specializare 
CAE și 

e-learning  
 Universitatea din Petrosani, Petroșani (Romania)   
 Proiect POCU 320/6/21/122596 

 “Educația, o șansă pentru Valea Jiului” 
Program de instruire continuă: Instruire asistată de calculator și 
platforme e-learning/Computer Assisted Education (CAE) and  
E-Learning Platforms.  
 

 

2016–2019 Doctorat in Ingineria Sistemelor  Doctor.  
Ministerul Educatiei si Cercetarii OM 5308 din 20.11.2019, Universitatea  
din Petrosani, Școala Doctorală (Romania) 
Titlul tezei de doctorat: „Contributions Regarding the Visible Light Data 
Communication Applicable in Industry” 
 

2012–2016 Diplomă Absolvire Programare Avansată şi Baze de Date Studii Master 
Universitatea “1 Decembrie 1918” Alba Iulia, Facultatea de Științe Exacte și 
Inginerești, Alba Iulia (Romania)  
Discipline: Tehnici avansate de programare orientată obiect. Baze de date orientate 
obiect; Data Mining; Elemente avansate de programare Web Reţele de 
calculatoare: protocoale, algoritmi şi aplicaţii; Medii vizuale de programare - 
tehnologii Java; Tehnici avansate de stocare şi exploatare a bazelor de date; Calcul 
neuronal; Programare orientată pe componente; Testare software; Auditul 
sistemelor informatice; Proiect software în echipă; Modele ale cercetării 
operaţionale; Modele şi tehnici de programare în realitatea virtuala-VRML 
Titlul dizertației: „Transpunerea modelelor fizice de producție în modele logice și 
conceptuale, pentru conformitate cu SR EN 1090, cu ajutorul SGBD și suport 
tehnic IT„ 

2013 Cursuri didacticieni Formare 
didacticieni 

Ministerul Educației Naționale, Universitățile din București, Iași, Cluj Napoca, 
Pitești, Alba Iulia, Bucuresti (Romania)  
Proiect POSDRU 87/13/S/63709 
Educatia și Formarea Profesionala în sprijinul creșterii economice și dezvoltării 
societății bazate pe cunoaștere – Calitate, inovare, comunicare în sistemul de 
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formare continuă a didacticienilor din învățământul superior 
Formare didactică pe disciplinele Informatică si Tehnologia Informației și 
Comunicare 
Module parcurse: Elaborarea programului de formare în domeniul didacticii 
specialitatii; Metode moderne de formare în didactica specialitatii;  
Metode si tehnici de coaching folosite pe perioada practicii pedagogice 
Lucrare absolvire “Utilizarea eficientă a tuturor tipurilor de itemi în evaluarea 
sumativă la disciplina TIC” 

Feb 2011–Mai 2013 Participare proiect POSDRU Specializare 
e-learning  

Universitatea din Petroșani, Petroșani (Romania)  
Proiect POSDRU 87/1.3/S/64273 
Dezvoltarea resurselor umane din învăţământul superior pentru utilizarea 
sistemului e-learning 
Dezvoltarea cursului e-Commerce pentru platforme e-learning 
Aplicația Lectora e-learning 

Sept 2011–Nov 2011 Certificat absolvire: Specialist în Securitate şi Sănătate în Muncă Specializare 
SSM 

Ministerul Muncii şi Protecţiei Sociale. Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului 
şi Sportului şi Insectoratul Teritorial de Muncă Petroşani, Centrul de formare 
profesională, Judeţul Hunedoara, Petroșani (Romania)  
Legislaţia în domeniul sănătăţii şi securităţii muncii. Proceduri SSM. 
Evaluarea riscurilor. Organizarea activităţilor de prevenire şi protecţie. 
Competenţe generale: Dezvoltare profesională. Aplicarea prevederilor legale 
referitoare la sănătatea şi securitatea în muncă în domeniul situaţiilor de urganţă. 
Aplicarea normelor de protecţia mediului. 
Competenţe specifice: Organizarea activităţii de prevenire şi protecţie. Promovarea 
unei culturi pozitive de sănătate şi securitate. Stabilirea semnalizărilor de securitate 
şi sănătate. Instruirea personalului pe probleme de securitate şi sănătate în muncă. 
Asigurarea echipamentelor individuuale de proitecţie. Prevenirea accidentelor de 
muncă şi menţinerea stării de sănătatea personalului. Investigarea cauzelor 
producerii accidentelolor de muncă şi îmbolnăvirilor profesionale. Monitorizarea 
aspectelor de securitate şi sănătate în muncă. Coordonarea acitivităţilor de evacuare 
şi intervenţie în caz de necesitate. 
Lucrare absolvire: “Evaluarea riscurilor în intreprinderi producătoare de 
confecții metalice din oțel, inox și aluminiu” 

2009–2012 Diplomă absolvire Informatică Studii licență 
Informatică 

Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, Alba Iulia (Romania)  
Algoritmi şi programarea calculatoarelor, Baze de date relaţionale, Programare 
orientată pe obiecte, Programare avansată, Tehnologii Web. 
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Cunoaşterea proceselor, principiilor şi metodelor de codificare şi decodificare a 
informaţiei în scopul realizării comunicării interumane şi uman – sistem informatic. 
Translarea algoritmilor frecvent utilizaţi într-un limbaj de programare de nivel înalt. 
Colectarea, păstrarea şi prelucrarea informaţiei cu ajutorul aplicaţiilor software 
specializate. Generarea şi elaborarea automată a documentelor Web. Efectuarea 
experimentelor virtuale, rezolvarea problemelor de activitate cotidiană şi elaborarea 
de modele ale fenomenelor studiate, folosind aplicaţii, laboratoare şi medii digitale 
educaţionale şi interpretarea rezultatelor obţinute. Respectarea regulilor de 
securitate, ergonomice şi etice în activităţile bazate pe utilizarea tehnologiei 
informaţiei şi a comunicaţiilor.  
Titlul lucrării de licenţă “Aplicaţii ale teoriei grafurilor dezvoltate în limbaje de 
programare procedurale” 
 

2009–2011 Certificat absolvire DPPD Nivel I Nivelul I. 
Studii 
universitare 
pedagogice 

Universitatea din Petroșani, Departamentul de Pregătirea Personalului Didactic, 
Petroșani (Romania)  
Pedagogie. Psihologie şcolară. Metodica predării informaticii. Practică pedagogică. 
Aptitudini de proiectare a demersului didactic. 
Utilizarea metodelor şi procedeelor didactice consacrate în domeniul predării 
disciplinelor informatică şi tehnologia informaţiei şi comunicării. 
Abilităţi privind pregătirea şi predarea orelor în domeniul informaticii şi TIC în 
învăţământul preuniversitar şi superior. 
Lucrare absolvire: “Portofoliu final elaborat pentru disciplina TIC” 

2001–2003 Diplomă de conversie profesională  Conversie 
profesională 
Informatică 

Universitatea din Petroşani, Facultatea de Maşini şi Instalaţii Electromecanice, 
Departamentul de Automatizări şi Calculatoare, Specializarea Informatică, 
Petroșani (Romania)  
Limbaje şi tehnici de asamblare şi compilare. Metode şi tehnici de programare. 
Inteligenţă artificială. Limbaje de programare. Reţele de calculatoare. Structuri de 
date. Birotică. Sisteme de operare. Modulul pedagogic. 
Identificarea structurii generale a sistemelor electronice, a principiilor de 
funcţionare a sistemelor de transmitere, stocare şi de prelucrare a informaţiei. 
Elaborarea modelelor informatice ale obiectelor, sistemelor şi proceselor frecvent 
întâlnite în activitatea cotidiană. 
Aplicarea metodelor de algoritmizare, de formalizare, de analiză, de sinteză şi de 
programare pentru soluţionarea problemelor legate de prelucrarea digitală a 
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informaţiei. 
Titlul lucrării de absolvire: „Echipamente performante pentru primirea, 
procesarea, stocarea şi transmiterea informaţiilor”. 
 

1996–2000 Diplomă de Doctor Ramura de 
ştiinţă: 
Tehnică, 
domeniul: 
Inginerie 
Mecanică 

Ministerul Educaţiei Naţionale, Universitatea din Petroşani, Facultatea de Maşini şi 
Instalaţii Electromecanice, Petroșani (Romania)   
Capacitatea de a adopta şi implementa metode moderne de îmbunătăţirea 
performanţelor utilajelor complexe din exploatările subterane. Competenţe de 
cercetare în domeniul inginerie mecanică. 
Titlul tezei de doctorat: „Contribuţii la îmbunătăţirea parametrilor constructivi şi 
funcţionali ai complexelor mecanizate de abataj în condiţiile geologo-miniere din 
Valea Jiului” 
 

1997 Certificat absolvire contabilitate și marketing Cursuri 
specializare 

Patronatul Naţional Român Uniunea Economică Română a Intreprinzătorilor 
Particulari Filiala Judeţului Hunedoara, Petroșani (Romania)  
Contabilitate primară. Contabilitate de gestiune. Marketing. 
Completarea registrelor contabile. Intocmirea balanţei de verificare. Contarea 
operaţiunilor patrimoniale. Transmiterea documentelor specifice. Gestionarea şi 
arhivarea documentelor contabile. Utilizarea PC în activitatea contabilă. Intocmirea 
şi completarea documentelor primare. 
Utilizarea metodelor şi tehnicilor specifice în analiza evoluţiei pieţei. Analiza 
rezultatelor unui studiu de piaţă. Dezvoltarea strategiei de marketing ca element al 
planului de afaceri. 

1992–1993 Certificat de absolvire  Informatică 
Universitatea din Petroșani, Petroșani (Romania)  
Curs de perfecționare Informatică 
“Programarea microcalculatoarelor IBM PC/PS/AT” 

1986–1991 Diplomă Inginer Profilul 
Mecanic / 
Specializarea 
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Maşini şi 
Instalaţii 
Miniere 

Universitatea Tehnică din Petroşani, Facultatea de Maşini şi Instalaţii Miniere, 
Petroșani (Romania)  
Geometrie descriptivă și desen tehnic, Analiză matematică, Tehnologie de ramură, 
Programarea calculatoarelor, Matematici speciale, Măsurări electrice, Rezistența 
materialelor, Mecanică, Mecanisme şi organe de maşini, Electronică industrială, 
Electrotehnică, Măsurări și aparate electrice și electronice, Mașini și acționări 
electrice, Instalații electrice miniere, Organizarea şi conducerea intreprinderilor, 
Utilaj de încărcare şi transport minier, Fiabilitatea şi protecţia muncii, Sisteme 
informatice şi analiză economică, Utilaj de preparare. 
Proiect de stat: “Imbunătățirea elementelor constructive și funcționale ale 
vagoanelor siloz de la Exploatarea Minieră Lonea”  

1982–1986 Diplomă de Bacalaureat Liceu 
Liceul Industrial, Petroșani (Romania)  
Specializarea Electrotehnică 

COMPETENŢE 
PERSONALE   

Limba maternă română 
  

Limbile străine ÎNȚELEGERE VORBIRE SCRIERE 

Ascultare Citire Participare la 
conversaţie Discurs oral  

engleză C1 C1 C1 B2 B2 
germană A2 A2 A1 A1 A1 

 Niveluri: A1 și A2: Utilizator elementar - B1 și B2: Utilizator independent - C1 și 
C2: Utilizator experimentat 
Cadrul european comun de referinţă pentru limbi străine  
 

Competenţe de comunicare Capacitate de comunicare, de ascultare şi spirit de echipă 

Competenţe 
organizaţionale/ 

manageriale 

Capacitatea de a lua rapid decizii, damage control, de a coordona colective, spirit 
organizatoric 

Competenţe dobândite la 
locul de muncă 

Aptitudinea de a acumula noi cunoştinţe, capacitate de analiză şi sinteză, 
flexibilitate în gândire, consecvenţă în realizarea obiectivelor profesionale 
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Competențele digitale AUTOEVALUARE 

Procesarea 
informaţiei Comunicare Creare de 

conţinut Securitate 
Rezolvarea 

de 
probleme 

 Utilizator 
experimentat 

Utilizator 
experimentat 

Utilizator 
experimentat 

Utilizator 
independent 

Utilizator 
experimentat 

 Competențele digitale - Grilă de auto-evaluare  

Permis de conducere Categoria B, din anul 1989. 




